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YBaxxkaemas Hartanbsi! [IOHSATHO, YTO C TAKUM MasiblioM BaM TpyaHO 00paTUTLCS Ha OYHBIM IIpUeEM
yposora, HO, YYUTHIBas AJIUTEILHOCTh 00JIEBOTO CHHAPOMa, BaM He0OX0AMMO BHIIOIHUTh MUHUMYM
obcnemoBaHui. ITO: 00mumit aHanmu3 Mouu (10 MunyT), Y3U (moyek u MouyeBoro my3sipst - 20-30
MUHYT). Kak BUOUTE, IIpU MPaBUJIbHOM OpraHu3aluy o0ciiejoBaHie He 3aiiMeT MHOTO BpEMEHH.
[Tnroc koHcynbTamus yposnora (30-40 munyT). Ecmtu OAM Gynet B HopMe u Ha Y3U moyek He Oynet
rugpoHedpo3a UK OPYTUX IPHU3HAKOB HapYIIeHUsI OTTOKA MOYM, 3HA4YUT, CKOpee BCero, Ipu4YnHa
Oonelt He yponiorndeckas. HaliiuTe BO3MOXKHOCTh IOCETUTH YPOJIOTa. Yaauu.



